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 8من  1صفحة 
 

 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

  الإجابة  يئبالله ثم ابد ينيوفقك الله استعة الطالب ابنتي

 السؤال الأول 
 الاختيار الصحيح لكل من الأسئلة التالية في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة  يظلل
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 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

 سنة  11سنوات و 8ٌبٌن الجدول طول ثامر عندما كان عمره   (18
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  لشكل السداسً تساوي ...لمجموع قٌاسات الزواٌا الداخلٌة  (34
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 8من  6صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

 وحدات الى الأسفل 3بمقدار وحدتٌن إلى الٌسار و  5،6  جري إنسحاب للنقطة ع إذا أ   (40

   عَ  ثٌات النقطهفما إحدا

 

 
 السؤال الثاني 

   أمام  العبارة الخاطئة    وعلامة  أمام العبارة الصحٌحة  علامة يضع
 في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة 0أو  6رقم  تظليلب  

  العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 
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  1ناتج ضرب العدد فً نظٌرة الضربً ٌساوي  41
 

 

10تساوي  00000035 0للعدد الصٌغة العلمٌة  42  3 5  

 
 

   هو عدد غٌر نسبً  5العدد  43
 

   التناسب هً معادلة تبٌن  ان نسبٌتٌن او معدلٌن متكافئان 44
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ً عندما ٌبٌع متجر شًء ما بمبلغ أكبر مما دفعة  48    عند شرائه فإن المبلغ الإضافً ٌسمى ربحا
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 8من  7صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
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 السؤال الرابع

 )الحل بالأزرق( حدد ما إذا كان المضلعٌن متشابهٌن ام لا ووضحً اجابتك ( أ

 

 
 بما أن المضلعين مستطيلان فإن جميع زواياهما قائمه لذا فالزوايا المتناظره تكون متطابقه

 ولكن الأضلاع المتناظره غير متناسبة . اذا  المستطيلان غير متشابهين 
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 8من  8صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

 
 )الحل بالأزرق( هل للشكل محور تماثل ؟ ، وحددي محور التماثل إن وجد  ( ب

  

 

 نعم للشكل محور تماثل 

  

 

 

1 ق  الذي احداثٌات رؤوسة ق ل ك أرسم المثلث    ( ج 3 ، ل   1،  4 ، ك   5،   ،2  

 تثم ارسم صورته بالإنعكاس حول محور السٌنا    
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